

Качеству выпускаемой продукции — максимум внимания

XVIII съезд ВКП(б) по вопросу великого Сталина принял решение — в ближайшие 10—15 лет догнать и перенять главные капиталистические страны в экономическом отношении. Задача эта трудная, но вполне реальная. Ни одна страна и в отсталости каждой предпринять имеет неисчерпаемые ресурсы для полного выполнения этой гигантской задачи.

Каковы же наши пути для осуществления этой великой экономической задачи? С предельной ясностью указал нам их тов. Сталин в своем докладе на XVIII съезде партии.

1. Надо самым решительным образом уделить борьбу с безхозяйственностью, максимум внимания уделить экономии в производстве;

2. Полностью использовать нашу первоклассную технику, выжать из нее все, что она способна дать;

3. На основе дальнейшего развертывания сталинского движения повседневно повышать производительность труда, являющуюся, по выражению В. И. Ленина, самым важным, самым главным для нас фактором нового общественного строя.

4. В несколько крат увеличивать и сокращать число своих собственных недостатков.

Колоссальными реверсами и возможностями в деле повсядневного повышения выпуска продукции и особенно ее качества располагает и наш завод. Об этом убедительно говорит эти бы такие цифры. В прошлом году завод работал на броне 4140 тонн труб, 5974 тонн проката, 18323 тонны стали и 564 тыс. штук вал, из-за сверх-плановых простоев по-прежнему в 1939 году, проката — 4874 тонны и стали — 37600 тонн. Такие разительные цифры потерь завод имеет,

▲ ● ● ▲
А. Горбуин,
ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ЗАВОДА

и до precise нового выхода годовой. На этот деле в 1938 году страна недополучила от нас 3869 тонн труб, 923 тонны проката и 9677 тонн стали. При условии, если бы каждый из нас выполнял строго установленные в плане, но говорил уже об экономии, то в прошлом году мы бы дали стране больше проката на 3,2 проц, труб на 5,5 проц, стали на 24 проц, вал на 4 проц. Брак, простои, переосаждение труб, лишние затраты — как правило, приводят не только к невыполнению плана, но и к большим убыткам. Об невыполнении выше указанных технико-экономических показателей завода finisce в прошлом году 12929 тыс. рублей убытка, в том числе только 623 ст. ст. увеличенного брака—6609 тыс. рублей.

Может ли мы равнодушно пропустить мимо таких потерь? Конечно, нет. Тем более, что и сейчас с количеством выпускаемой продукции на нашем заводе дело обстоит весьма неблагоприятно. За 4 первых месяца текущего года удовлетворительные показатели по плану только имеют лишь два цеха: мехомонтажный и фитинговый. Остальные цехи, как и раньше, в плане не укладываемые. Не лучше обстоит дело и с браком. Во всех цехах, за исключением инвентарного и фитингового, брак значительно выше планового. Староанжерийный цех, например, имеет 1,3 проц., в первом квартале два брака, 3,1 проц., в апреле — 4,4 проц. Но старотрубному цеху за первый квартал брак составил 5,7 проц., за апрель — 6,1 проц.

не воспитывает у рабочих чувства ответственности за порученное дело.

Кроме того руководители цехов не несут никакой ответственности за то, что в заданных по причине небрежественности труб поступают рекламации от заказчика. Без вины они возлагают на плечи отдела технического контроля, как будто качество выпускаемой продукции зависит от них.

В этом году на производстве старотрубного цеха имеется уже две рекламации по кривине труб и по завязкам заготовок. Отдел технического контроля продолжительное время ведет энергичную борьбу с этими пороками. Но администрация цеха против этого

никого 2,2 проц. по плану. Брак в основном рождается из-за отсутствия технологической дисциплины, плохой культуры производства и слабой трудовой дисциплины. Чтобы убедиться в этом, сошлюсь на причину брака в старом цехе. Староанжерийный цех часто выпускает планку не по анализу. Однако, необходимо без потерь и тогда, когда планка сварена качественной. Небрежная работа стала сплошной и разрозненной и больше вредит. Всякая планка здесь можно вывадить анализа, когда металл разливается по лопаткам и идет обратно в перелав. Устранение этих и др. подобных причин брака—дело рук комзаводов производства.

Наш завод получает много рекламаций на плохое качество продукции. Потребитель предъявляет нам вполне справедливые претензии, и наша задача—меремерно уделить борьбу за качество продукции, за честь заводской марки, поставив дело так, чтобы наша сталь, трубы и другие изделия были лучшими в Советском Союзе. Этого требуют от нас, работников черной металлургии, партия и правительство.

20 мая дирекция завода провела конференцию по качеству продукции. На этой конференции было высказано много безбракный, соответствующих трубу брака и снижению качества. Конференция вывела целый ряд мероприятий, направленных к повышению качества выпускаемой продукции. В частности, принято решение —навать общественный смотр качества и себестоимости продукции. Задача руководителей цехов, комзаводов повысить и стабилизировать этот смотр массовым, провести его по-большевистски.

да ничего не предпринимает. Много раз начальники цехов тов. Цариков дал слово сделать ровный валик, чтобы трубы, будучи поставлены на зажимы, не прогибались, что устранило бы их кривизну. Но дальше обещаний дело не идет.

Некоторые мастера цеха недобросовестно относятся к сигналам о росте брака, не проверяя в трубах и других дефектах.

При таких условиях трудно вести борьбу за качество продукции. Нужна помощь от дирекции завода.

В. Бурдов
Начальник участка ОТК
старотрубного цеха



На снимке: В. К. Коккикина с делом.

Товарищи Коккинки и Гордиенко в Негорелом

НЕГОРЕЛО, 23 МАЯ. Несмотря на поздний час на территории Негорело собраны свыше 1500 человек. Славных героев-летчиков прибыли встретить делегация трудящихся Мичема, члены СНК ВССР, ЦК КП(б) В.

На парне остался краткий митинг. С приветствиями выступили заместители Председателя Совпарма ВССР тов.

Кудачин, летчик тов. Чакунов и др.

Затем выступили Герой Советского Союза комбриг тов. Коккинки и штурман самолета «Москва» тов. Гордиенко.

После митинга гг. Коккинки и Гордиенко выехали в Москву. В 4 часа дня стали встречать славных сталинских соволов.

(ТАСС)

Соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

Успехи и требования модельщиков

Коллектив модельной мастерской чугульетного цеха по-прежнему борется за превращение в жизнь вытязей модельщиков в сореновности имени Третьей Сталинской Пятилетки. Прогнозируемая программа апреля выполнена на 173 проц. Модельщики Пагани, Силев и другие дали по нормативу время ежедневно.

Дальнейшему развитию сталинского движения мешает ряд существенных недостатков. Мастерская находится в плохом состоянии, в помещении сыро, неприятный воздух. Складывать материал в мастерской трудно, но несмотря на это начальники чугульетного цеха тов. Заян и мастер

тов. Маузин мер никаких не принимают.

Выполненный материал на складе не пригоден для изготовления моделей, он сырой и лишь одного размера. Иногда форма, когда не правильно оформляется труд модельщиков. Высоквалифицированные модельщики, как тов. Силев, работавший по 70 рублей в месяц, а менее опытные, как тов. Маузин имея 5-8 разряд, получают 450—470 рублей.

Модельщики требуют, что бы все эти неформальные явления были устранены.

И Сиванов
Модельщик чугульетного цеха

Организаторы социалистического соревнования

Грудица колхозного цеха т.т. Сузов и Полонин одним из первых включились в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки. Почетное звание сталенов они получают боевыми производственными делами, ежедневно выполняя новые нормы на 150—170 проц.

Даже сталенова не только успешно хорошо работают, но и помогают другим, отстающим колхозникам. Эту обязанность т.т. Сузов и Полонин так же добросовестно выполняют, они мобилируют массы на новые производственные успехи.

По инициативе т.т. Сузова и Полонина все рабочие их цеха включились в соревнование, заключили договоры. Все три бригады трудящихся перешли на новые нормы. В бригадах совсем изжиты прогулы, недоучастия нарушению трудовой дисциплины.

Тов. Сузов является старшим делегатом, а тов. Полонин — вторым—бесспорно. Тот и другой хорошо справляются с порученной им работой.

А. Горбуин
Председатель колхозного цеха.

В старотрубном цехе слабо борются с браком

Трубы, выпускаемые старотрубным цехом, должны отвечать общесоюзному стандарту № 8828. Стандарт—это закон, требующий соответствующих технических условий, по которым должны обрабатываться продукция.

Однако эти условия полностью не выполняются. Технологический процесс сварки труб нередко нарушается, часть в цехе не соответствует виду забавкам в цехе. Появляется брак, снижается процент выхода годного. Получается это потому, что администрация цеха, в лице начальника тов. Цыганова и его заместителя тов. Давыдова, мало обращает внимания на качество продукции, слабо контролирует режим работы,

Открытие 105 сессии Совета Лиги наций

22 мая в Женеве открылся 105 сессия Совета Лиги наций. Председательствует на сессии представитель СССР тов. Майский.

Первое заседание Совета было закрыто. Согласно официальному отчету Совет решил включить в порядок дня ожидаемое заседание Галифакса (Англия) по вопросу о Палестине. Затем было решено передать на рассмотрение очередной ассамблеи Лиги наций (в сентябре с. г.) обращение альжирских кордов к Лиге наций с протестом против оккупации Алжира Италией. Решено, что вопрос итальянского шпионажа, об Абдассадских орудиях и о Палестине будут включены в порядок дня открытого заседания Совета.

(ТАСС).

Подписание германо-итальянского договора о военно-политическом союзе

22 мая в Берлине состоялось подписание германо-итальянского договора о военно-политическом союзе. Согласно этому договору обе стороны обязались оказывать друг другу политическую и дипломатическую поддержку, а в случае войны оказать друг другу помощь всеми своими вооруженными силами.

(ТАСС).

События в Палестине

Во исполнение английской вежды, положение в Палестине продолжает оставаться напряженным. 21 мая в Иерусалиме — столице Палестины — вновь вспыхнула жестокая еврейская забастовка евреев. Давки в городе закрыты. Еврейские митинги собираются на улицах. Войска и полиция приведены в полную готовность.

(ТАСС).

К 15-летию XIII съезда партии

ЦК партии принял меры для ликвидации кризиса опыта. Решено было перейти к теоретической и устойчивой валюте, к термину. Одновременно были приняты меры для ликвидации влияния советской и кооперативной торговли и вытеснения из торговли частных и спекулянтов.

Начата работа хозяйственных комитетов в товариществе Сталин говорил, что надо овладеть торговлей, взять в руки государство и кооперацию основные нити снабжения деревни и города и организовать таким образом между индустриальной и крестьянской кооперацией неразрывную связь, неразрывную связь.

Весною 1923 года, когда Ленин был прикован к постели, Троцкий начал свое выступление перед ЦК. Началось с...

На правах насынка

Почему цех ширпотреба не справляется с планом

За последние годы цех ширпотреба достигительного роста. Еще в 1937 г. он выдал не больше кустарной мастерской со штатом рабочих до 150 чел. Сейчас — это довольно солидный цех, в котором работает свыше 300 чел. В цехе заводы оборудованы полноразличными и инвентарными мастерскими, хорошо оснащены делом красящего отделения, где проектируются механизмы. Два года назад цех выпускал 7 тысяч предметов типа крокетки. Сейчас количество их выработано в два месяца, причём значительно по лучшей конструкции и отделке. Тонне сейчас можно сделать и в других видах продукции.

Однако всё это ещё не является производственным планом. Только в феврале этого года он дал 101,9 процента, а в последующие месяцы выполнение плана вышло за пределы нормы. Одних видов продукции не выдалось, а других выпускает с напущком. В результате по отдельным изделиям растёт затоваривание, а за невыполнение плана продукция цех платит тысячи рублей шеня.

Неудовлетворительная работа цеха объясняется отсутствием хороших условий в цехе, безобразным снабжением его необходимыми материалами. В июне 1937 года Главаснабжение дало нужные средства и дал задание дирекции завода да оборудовать в первом полугодии 1938 года при цехе полноразличную мастерскую на мастере. Приказ этот выполнял год спустя. Только с апреля 1939 года мастерские приступили к работе, да и то не полностью. Отсутствуют ве-

тканства, для устройства которой ОКС в течение 9 месяцев не мог найти поставщика.

В следствии увеличения кустарного производства в январе 1938 г. ОКС у было предложено построить в цехе в цехе цехи ширпотреба. Основными принципами было к ширпотребу, во при виде хорошей погоды изделия, что сушила или к цеху, и только осенью они привелись за работу. Постройка сушила закончена, в результате на 1 января 1939 года осталось крокетки годовых, но не законченных около 7000 штук, да в незавершенном производстве их свыше цен на 150 000 рублей.

Отдел снабжения недостаточен по своему составу отнесения к нашим требованиям. Материализация цех в достаточном количестве никогда не обеспечивается. Часто не бывает нужного количества нужного материала, необходимого для крокетки венозного типа.

Дирекция завода необходимо полностью выводить приех Паркова, выдать цех на самостоятельное финансирование, а следовательно и на самостоятельное снабжение, предоставить право самому планировать выпуск продукции. Этот достигнет плановое производство и не будет зависеть от графиков.

Товарищ ширпотреба потребностями населения крайне необходимо полностью обеспечить спрос на них, нужно уделить цеху ширпотреба такие же условия, как и основным цехам. Об этом ясно сказано в распоряжении Наркома.

М. Тернов

Павловск-Камчатский ИЗО

Заканчивается выпуск материалов XIII съезда ВКП(с)

Исключительный интерес представляет трудящиеся нашей страны в материалах XIII съезда ВКП(с). Спрос на литературу огромный.

Материалы съезда являются Государственным издательством политической литературы тира-

жировой большевистской партии. Собран вокруг себя все антиленинские элементы, Троцкий острейшая платформа оппозиции, направленной против партии. Препятствие руководству и политике. Спекулянт на хозяйственных трудностях, троцкисты пытались загнать партию историческими водами и то, что было нашу страну отделить от социалистического правде, что Советская власть погибнет, если в партии не будет свободной фракции и группировки.

«Прямым всего троцкисты организованы на партийный аппарат. Они доказали, что партия не может жить без работы без крепкого партийного аппарата. Оппозиция пыталась расшатать, разрушить этот аппарат, противостоят партии. ЦК партиию кооперацию, а мода, товарищ Сталин, в кадарм партии. В своем смысле

«Изначально химической лабораторией Среднеуральского государственного района Уралсберг — Е.П. Кузьмина, награжденная орденом «Знак Почета».



На снимке: Е. П. Кузьмина за работой в лаборатории. Фото А. Зверев. Бюро-классик ТАСС

Стахановская производительность

Показатели за 22 мая
НОВОУРЪЛЬСКИЙ ЦЕХ. Все три смены горячего отдела передвинули плав. Семья Титова за 128 пром. Рокжонко — 119 пром. Головова — 116 пром. В холодном отделе всея лучшая работа Фединского А.Г. за 128 пром. На 219 пром. Фелинола закончил обрешетку Соболев, за 210. Стешина 196 пром. Тусев на 164 пром. Исачев. Погостор нормам для обрешетки Грешинский.

ВИЛОПОРТОВСКИЙ ЦЕХ. Все три смены Ивановский Сиверин, вывел плавную норму на 166 пром. Погорельский Николай за 137 пром. 130 пром. имеют отступки Киселев, Исаев за обрешетку и выкатку Исаев, Савин. Наумова выполняла план на 1001 пром.

ФУНТИНОВСКИЙ ЦЕХ. Самый лучший показатель у сварщика Шелева в цеху Гагунова, они дали по 187 пром. По 178 пром. имеют Поручев и Сафонов, по 162 пром. — Хаонин и Петров, по 160 пром. — Логин и Логин.

НОВЫЙ МАРГЕН. Стаханов Дуньков выдал 80 тонн стали, выкатывая норму на 118 пром. Его ссм — 54,4 тонны.

СТАРЫЙ МАРГЕН. Стаханов Васильев отдал 456 тонн литровой стали, выкатывая норму на 162, 9 пром. Стаханов Бирюков выполнял задание на 168 пром.

такого же орудиями нужна была не только одна, но только соединены, но Чистопольский сталлан партия, способная выдержать натис врагов пролетариата, способная повести рабочих на решительный бой.

XIII съезд партии, пятнадцатилетие которого мы теперь отмечаем, единогласно утвердил революцию XIII партконференции, единодушно утвердил троцкизм как мелкобуржуазный уклон от марксизма.

XIII партийный съезд — первый съезд, собравшийся после смерти Владимира Ильича. Рабочий давал полностью поддержку политике Ленина-Сталина комитета Центрального Комитета. Это явилось своеобразием в отношении Ленина призыве в партию. После 9,5 часа, фактически — 9,1 часа. Погосторю заводских лагеров 38, три плав — 40.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ МЕН МЕТАЛЛУРГОВ

Овадзево профессий штамповщицы

Сестра примерю дель горноработницы, а с большим академическим призлом на свой родной завод, чтобы оказать помощь металлургам в предостережении трудящихся, которые адекватны работать в связи с новыми условиями работы. Перед прекращением работы заводского инженера справлялся с заводскими по меня обязанности. Затем меня перевели в лагерь, где я также добросовестно относилась к делу.

Когда пришла на прессе и видела, что не справляюсь с работой, но я не верила этому и на деле доказала, что женщины могут работать не хуже мужчин.

М. Сивильев

Штамповщица Дзержинского цеха ширпотреба.

В несколько строк

Финговицкий закончил реализацию бюджета 13 апреля. Освоилась. Они приобрели на 400 рублей.

После капитального ремонта вступила в строй действующая печь № 6 второго маргента.

Драматург Дюря культурный готовит новую пьесу «Палестина».

Освоившаяся комсомольская организация авиационного цеха выдала 12 до 102 тонн.

ЗАВОД

За 22 мая 1939 года

Сталь	43,2	Прокат	95,2
-------	------	--------	------

Трубы 103,9

Наименование цехов	Проценты за 22 мая к плану за сутки
Марген № 1 . . .	51,4 59,9
Марген № 2 . . .	45,7 73,2
Мезокосурский . . .	122,7 96,8
Ластопольский . . .	123,8 70,2
Крокетный . . .	73,9 92,2
Трубинный № 1 . . .	102,2 103,4
Трубинный № 2 . . .	102,4 95,4
Вилпортовский . . .	88,0 93,3
Финговицкий . . .	95,5 117,4
Коррозий . . .	110,1 112,0

Транспорт за 22 мая

Оборот вагонов НКПС. План 9,5 часа, фактически — 9,1 часа. Погосторю заводских лагеров 38, три плав — 40.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ. Тираж 2000 экз.